

第七届“黄河口少年儿童书信文化活动”启动

本报6月17日讯(记者 李金金) 6月15日,由东营团市委、市教育局、市邮政局、市少工委共同主办的第六届“金辰杯”黄河口少年儿童书信文化活动表彰大会暨第七届书信文化活动启动仪式在

东营市邮政局举行,活动以“学雷锋精神,做美德少年”为主题,面向全市中小学生,活动时间为2012年6月—10月。

据了解,此活动通过书信文化形式,推动学雷锋活动常态化发展。用儿

童自己的语言表达对道德典型先进事迹的学习感受,对雷锋精神的理解等,在少年儿童中形成知荣辱、树正气、促和谐、道德风尚。本次活动共设市直、东营区、河口区等六个赛区,书信作品

题材不限,参加活动的少年儿童通过各赛区教育局、学校等使用组委会提供的专用邮资信封(不需付邮资),将书信作品寄到各赛区活动组委会指定的比赛专用信箱。投稿截止至8月31日。

市交通运输局开展“黑摩的”集中整治宣传 倡导拒开拒乘“黑车”、“黑的”



市交通运输局工作人员向出租车司机发放文明乘车、拒开、拒乘“黑车”、“黑的”明白纸。

本报6月17日讯(见习记者 张婧婧 通讯员 李海涛) 为推进“五城联动”活动深入开展,6月15日,市交通运输局在西城长途车站举行“黑摩的”集中整治宣传暨向残疾人发放轮椅仪式。

据了解,此次活动在长途西

站、商业大厦等人流量较多的地点向市民发放文明乘车、拒开、拒乘“黑车”、“黑的”明白纸1300余份,用以引导和教育广大市民自觉抵制“黑出租”、“黑摩的”、拒乘“黑出租”、“黑摩的”,动员“黑出租”、“黑摩的”车主自觉停止非法

营行为。

市交通运输局高度重视残疾人权益保护工作,现场向5名残疾人免费赠送轮椅。希望广大残疾人三轮车车主朋友们积极参与到专项治理活动中来,以实际行动维护中心城区营运秩序。

北师大“牵手”垦利助教育改革

条件成熟将开办北京师范大学附属学校

本报6月17日讯(记者 李金金) 16日,垦利县人民政府—北京师范大学“教育改革创新综合试验区”、“基础教育实验学校”签约揭牌仪式在垦利一中举行。此后,北京师范大学将助垦利县制定教育改革发展规划,在垦利一中和一所县属小学建立北京师范大学基础教育实验学校,同时,垦利一中将使用“北京师范大学基

础教育实验学校”的辅助名称,条件成熟将开办一所北京师范大学附属学校。

据了解,北京师范大学每年都会选派知名教育专家到垦利县举办教育行政管理人员、校长、中小学(幼儿园)骨干教师、教研员培训班。垦利县每年都会选派有关人员到北京师范大学接受培训,采取专题研修、学术交流、互动研讨,

课堂观摩、到北京师范大学附属优质学校跟班学习等,促进垦利县教育事业的发展。

另外,双方还将通过共同建设“北京师范大学垦利教育科研成果推广基地”等多种形式开展教育科研成果推广,基础教育质量检测与评价项目、实习基地项目建设以及职业教育教学实践基地建设等合作方式。

“双百”学雷锋东营开选先进

可拨打本报热线0546-8065000进行推荐

本报6月17日讯(记者 李沙娜) 为倡导“奉献、友爱、互助、进步”的时代新风,共青团山东省委和齐鲁晚报联合开展的“雷锋号”先进集体和“雷锋好榜样”先进个人推选活动已经正式启动。现面向社会公开征集学雷锋先进集体和个人事迹。

“雷锋号”先进集体的推选标准要求:积极传承和弘扬雷锋精神,敬业奉献,开拓创新,为建设经济文化强省做出积极贡献;带头倡导文明新风,模范遵守道德规范,服务群众,奉献社会,乐于助人;积极参与志愿

者服务,具有较强的社会责任感,热心社会公益事业,立足本职,义务奉献,事迹突出,并产生良好的社会影响;立足本职开拓创新,在本行业业绩突出,效益良好。

“雷锋好榜样”先进个人评选标准要求:热爱党、热爱祖国、热爱人民,有较高的思想政治觉悟和理论水平,身体力行雷锋精神;模范遵守国家法律、法规;具有良好的精神面貌,爱岗敬业,立足本职,恪守职业道德,关心社会,热心公益,助人为乐,无私奉献;积极参加学雷锋活动,在平凡

的岗位上全心全意为人民服务,艰苦奋斗,无私奉献,事迹突出,对于树立社会文明新风具有很强的典型示范作用。

此次“雷锋号”先进集体和“雷锋好榜样”先进个人推选活动,将在全省选出100个山东省“雷锋号”先进集体,100名“雷锋好榜样”先进个人。

如果您身边有符合“雷锋号”先进集体和“雷锋好榜样”先进个人标准的集体或者个人,可以拨打本报热线0546-8065000进行推荐,告诉我们您身边的雷锋故事。

东营五月份CPI 涨幅创22个月来新低

本报6月17日讯(见习记者 张婧婧 通讯员 徐凤梅) 17日,记者从东营市统计局了解到,随着气温的继续升高,鲜活商品价格下降更加明显,东营市场物价涨幅继续回落,5月份创2010年8月份以来最低水平。

据统计数据显示,与上年同期相比,5月份东营居民消费价格总水平上涨2.1%,涨幅较上月回落1.0个百分

点,低于全省平均水平0.1个百分点,在全省十七个城市中居第八位。其中,消费品价格上涨2.6%,服务项目价格上涨0.7%。八大类商品价格变动呈“六升二降”的运行格局。食品类价格上涨5.9%,涨幅较上月回落2.0个百分点,拉动价格总水平上涨1.74个百分点,比上月回落0.59个百分点,是导致CPI涨幅回落的主要因素。

东营市人社局—— 就业政策面向公众答疑

本报6月17日讯(记者 李金金 通讯员 高钧 王盼盼) 16日上午9时,东营市人社局在东城银座商城南门组织开展就业政策宣传日活动。据悉,今年是我国积极就业政策实施十周年,各县区统一开展活动。活动就失业登记、职业介绍补贴等面向公众答疑解惑。

东营市劳动就业办公室负责人介绍,本次活动就失业登记、职业介绍补贴、职业培训补贴、职业技能鉴定补贴、社会保险补贴、就业见习补贴、创业岗位开发补贴、一次性创业补贴、小额担保贷款、税收优惠等政

策的具体内容及办理流程,以及本地在促进城乡劳动者就业创业方面制定出台的优惠扶持政策,便民服务举措和就业创业成效。

以深入宣传积极就业政策内容,全面展示积极就业政策成果为主要内容,采取设立咨询站点、发放政策资料、悬挂宣传标语等形式,开展丰富多彩的户外宣传活动,增进社会各界对就业政策的了解,增进对实施积极就业政策成效的认识,提高就业工作的群众满意度和社会认可度,实现政策普惠度和群众满意度“双提升”,推动就业工作开展,促进就业工作再上新台阶。

河口区疾控中心—— 着力打造服务品牌

本报6月17日讯(通讯员 王成玉 记者 任小杰)

近日,河口区疾控中心按照“思想引领、活动强化、制度保障”的总体思路,创建了“健康260”疾控服务文化品牌,开通了两条服务电话专线,24小时提供传染病疫情信息处理与突发事件卫生应急、健康咨询、预防接种、专病防治、健康相关产品卫生检测检验、预防性健康体检等六大类面向社会的咨询、预约服务,承诺做到热心服务零距离、安全事故零发生、

效能监察零投诉。

据悉,此次开通的两条服务电话专线与机关效能“110”监督热线电话,效能监察视频系统优势互补,每年接受群众咨询2000余件,成为效能监督的视窗。同时,借助建设疾控文化园地,举办疾控系统职工趣味运动会、召开疾控文化建设座谈会、集体拓展训练、节日走访慰问等多种形式,增强工作人员归属感和认同感,责任意识和服务质量明显提升。



慈心一日捐 爱心传真情

6月14日下午,胜华小学开展了“慈心一日捐”暨“爱心一日捐”活动。全校师生捐款共计9200元,用实际行动为慈善事业奉献了一份爱心,为营造爱心互助、乐善好施的和谐社会氛围贡献了一份力量。 本报通讯员 孙英娟 马燕 本报记者 李沙娜 摄影报道